
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

 

Nama Satuan Pendidikan :  SMP Negeri 3 Punung 

Kelas / Semester  :  IX / I 

Tema : Teks Interpersonal Transaksional; Meminta dan memberi 

informasi terkait makanan/obat/minuman; Label 

Sub Tema :  Meminta dan memberi informasi terkait “Label of Food and 

drink” 

Pembelajaran ke  :  2 

Alokasi Waktu   :  10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Dalam kegiatan pembelajaran ini diharapkan peserta didik mampu menulis informasi 

dan mempersentasikan tentang label makanan dengan baik  dan percaya diri 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan 

- Guru membuka dengan salam dan meminta salah seorang peserta didik untuk  

memimpin doa 

- Guru mengecek kehadiran peserta didik 

- Guru memotivasi siswa untuk lebih bersemangat dalam belajar 

- Mengkaitkan materi pembelajaran yang lalu dengan materi pembelajaran yang 

sekarang akan dipelajari. Dengan menanyakan materi yang sudah dipelajari 

sebelumnya 

- Guru menyampaikan tujuan pelajaran  

2. Kegiatan Inti 

- Peserta dibagi menjadi beberapa kelompok ( masing masing terdiri dari 4 – 5 

peserta didik yang duduk berdekatan ) 

- Peserta didik mengamati label di kemasan makanan / minuman 

- Peserta didik mengamati tabel tentang struktur teks di label kemasan 

- Peserta didik secara berkelompok berdiskusi mengenai struktur teks dari label 

makanan dan minuman 

- Peserta didik secara berkelompok membandingkan struktur teks dari dua teks 

label makanan dan minuman yang diberikan dengan cara menganalisis dan 

melengkapi tabel. 

- Peserta didik mempresentasikan hasil pekerjaannya secara lisan di depan 

kelas 

- Peserta didik lain memberikan feedback pada penampilan temannya 

- Peserta didik menyimpulkan tentang materi yang telah dipelajari. 

- Peserta didik mengumpulkan hasil pekerjaannya 

 

3. Kegiatan Penutup 

- Menyimpulkan pembelajaran secara bersama 

- Merefleksi hasil pembelajaran 



 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

- Penilaian sikap berupa pengamatan keaktifan peserta didik selama diskusi 

kelompok 

- Penilaian pengetahuan mencakup tujuan pembelajaran dan pengerjaan evaluasi 

- Penilaian keterampilan berupa penilaian unjuk kerja mempresentasikan hasil 

diskusi kelompok mengenai informasi pada label makanan / minuman 

 

 

 

 

        Pacitan, 06 Januari 2022 

Mengetahui         

Kepala SMP Negeri 3 Punung   Guru 
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